1/8

IR 28FREITEFZNOBITIKRE— [250 ML E]

IRk29F5H31HIRE
o= A#L- TS - & ETHRIEHNEEE T HA -
Hays AN 3] 27 4 £7 4 =

No. [{E4ER 58 I F 4% e T i5RT 2 Al ITEOHE gt | EH AfLH FEMIS (M) | 2HEEEA) (A xE4 28 S1S I ERERAH
1 |#e75R IE (BZEERTHEAREFLANEHFEIE |BEUERTHA NHE | DNREHLAN KESHPT hEE 2244 1 H29.1.20 2,976,480 2,916,000 - EHE;;FEE B AE(HR) H29.1.25 | H29.1.25 | H29.3.31 | H29.3.29
. e - SAEMTE1.78km2 S e ke H28.4.27 H29.3.15
_ KN 72 i g = 3 FE Fr— N
2 |BTREE 75 2%%%?%1131*3%5 FHATRVA g;‘g’ﬁf{j{ Nt |BFA R NS, hEE A |EEBEEANL] 10 H28.4.25 41,022,720 38,880,000 - E*?k)ﬁmjj BIVEZ | 109298 | H28.4.28 | H29.331 | H29.5.31
= ! RE—EHh XD ERE H29.3.21 H29.5.31
. TR28EE WE—EMAERCA |BEERAFT AEEH O =
3 |HTE:RE (75 %g%ﬁigzﬁmﬂ FHATRUR g"a‘ﬂtgj(%ﬂ N gﬁ%*ﬁ%?égmﬂ%gﬁﬁ hE= 2244 1 H28.4.25 33,723,000 31,104,000 - %gtiiﬂﬂﬂzEE% H28.4.26 | H28.4.26 | H29.3.15 | H29.3.15
T = o sl A E " KROyTHr—TJ )L B - =REH (B KXFX | H28.5.20
4 |{EER IFE (FR28EEDYIEERVIES—TILIE|ZEERTHA B E (5. XEBETS fEamEALl 7 H28.5.18 13,133,880 12,004,200 - 3t Ho9.2 97 | H285.20 | H29.3.31 | H29.3.31
= 7[\— E& Z 7 s ) < _“::\_-- | | J.
5 |fEER I= ’(%'70;(3—’)7':" VRV RER SIS TS %?E.j‘r’,?;ﬁf? B (PR vy a— RS IEE (BB EAL] 5 H28.9.7 9,093,600 8,942,400 - (B)FFH4H I_I|—|229829290 H28.9.10 | H29.2.28 | H29.2.28
Bt -EFFEARED -
R—IL)
mE
At e aes . |mEgs R HEERG. #87K/NIL
s R—IL AR BERy | GEUERTIIHL | 5 i . . —
6 |ER T |[NZITR VREIVRRABBRNY |55 By |J. T RESIURVT | BERY | H28.9.6 3,204,360 3,173,040 - =HPEE () H28.9.12 | H28.9.12 | H28.11.7 | H28.11.7
TERBEIE E#i584%ih Iy
H28.4.15
7 |EFRKER T (ETEMIFEEIE 5 5 S AT Hh A By |ETEMIREE IREEmEARLl 7 H28.4.12 8,492,040 7,560,000 11,885,400( (F) h AR EH H28.11.9 | H28.4.15 | H29.3.31 | H29.3.31
H29.3.21
HEAT N=148
EEERRIE TS (eSS | uu§|1511)\ €150 &ﬁ? 1@%
ABEEMELIE (BERhF 18207 3L EHT 0.16m CofRi&15.9m 15mER —_ H28.4.13
8 |BEBE/KER I=% &) s N K797 SAHE79 Tt feiE B EREEEALLl 7 H28.4.12 5,881,680 4,739,040 5,273,640((F)/\IEE% H28 9.6 | H28:4.13 | H28.9.30 | H28.9.30
H#E1E30.5m [HEEMEE
13.3m
. =1 |=x TAKEEETELERRET. & . H28.7.8 H29.2.20
] _ BE = 0 SE IS
9 |BRKER | B %—,%%mufigi ATAESRE |5 iﬁgﬂgﬁz{?g By M EEERTREREE (BEREAL| 6 H28.7.6 7,266,240 6,480,000 - E@*ml/ =7 1129217 | H28.79 | H20331 | -
A8 = 574 - H29.3.28 H29.6.30
10 |EBHRKER X7 |GRERRBEEHSARERE &3 EET N nHE |BEEHSE 1K {EeEESEALLl 10 H28.7.27 5,362,200 5,076,000 - %%E@IZ:'EEE H28.7.28 | H28.7.28 | H29.2.28 | H29.2.28
. . ags = H28.7.29 H28.12.20
11 |EBE/KER X% g%gg%ﬁﬁﬁ&ga&ﬁz;r,ﬂugn Efﬁ]’”m'“’“ YNEES %ﬁ’ﬂ_ﬂil_ Lozi;km BEREF BaHmEALLl 10 H28.7.27 3,411,720 3,240,000 - a9 LAk (8) |H28.12.19| H28.7.29 | H29.3.21 | H29.3.30
: =8 ! A%& H29.3.15 H29.3.30
: 3 g s : = | — NV b s H28.7.29 H28.12.20
12 [EEKER e %Egﬁ;"ﬁ’g%&ﬂlg’ﬂ"i”"#% i B EET B R VNS %ﬁﬂﬁ:&%mkm*ﬁ%"* EAFEEAL| 10 H28.7.27 3,216,240 3,024,000 - Z’lf(g)iﬂliﬁé’_; H28.12.19| H28.7.29 | H29.3.21 | H29.3.31
‘s B : ~ BEa=lT 159317 H29.3.31
s s . ——— IBHEIE L=0.12km. Fatth;Al
13 |mEkan | gp TEELEXRERRRISIAER saemeag | o |2 A=0375m. BBEMSE [memeas| 10 | H28727 3,538,080 3,358,800 - (B) ESESLE H28.729 | 195 709 | H291311 159 398
HEZCETA =L L=0.12km H28.12.27 H29.3.28




IR 28FREITEFZNOBITIKRE— [250 ML E]
Ip294%E5 B31 BHIRTE
als = VAN =i )\*L' EE S = ED L5 wi%;@%‘]ﬁgﬁ ) 4+ L ,ﬁﬂ = g
No. |$E4:R 558 T £ 4 e T i5RT 2 Al ITEOHE gt | EH AfLH FEMIS (M) | 2HEEEA) M) (E4 28 S1S I ERERAH
g IREEAE L=0.12km. FAhAl H28.7.29
14 |BB|KEE | £% ﬂ%@ﬂﬁlﬁ?ﬂﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬂlﬁﬁugn SERUERTER | A% |8 A=0375m. EIREEE [memeAi| 10 | H28727 3,632,040 3,445 200 - ) S—TFA— H29.1.30 | H28.7.29 Egg;g; H29.3.28
QEILET = L=0.12km H29.3.27 "
N . @;ﬁ%ﬁaéﬁﬁﬂ%iﬁii
R o st s 0B S . Bo/KithEETE SUSE2;H?2 _ (A)RNSHHE) P AL | H28.8.18
15 |BERKER I AREKBEEIE S ESLERTAMMAN | Bk /e 16m IEREEALl 6 H28.8.10 129,000,600 127,656,000 SphEerEn AR | H20.2.20 H28.8.18 | H29.3.15 | H29.3.15
(a7
EAKTEETIRIZHEIBERE
16 |msmskiE: == zn ABERTKRFR| 4 = L% I . ~ . H28.8.12
BOKER IT% |AmEKhEREBIE o Bl |-EREAKHESRSHHBELISZ 1R (HEEEEAL 8 H28.8.10 10,937,160 10,854,000 #EE S () Hoo.37 | H28:8.12 | H29.3.15 | H29.3.15
-BEFRKHESRERE 1 o
Ea
= - HHERRFR| o BE/KE (P 150) MERBILE - H28.3.14 H28.3.31
17 |BZ"KEER ITE (BERAHEEKE X ERIETE kil By | e meArl 8 H28.3.11 5,863,320 5,713,200 5,884,920|(H)/\IEE% H28.3.31 | H28.3.14 > H28.6.23
A HA L=222.9m H28.6.14 H28.6.30
EAKTEETEICTHEIBERE
SBRUERT (£ 400 s TS H28.8.10 H28.10.31
18 |BEZ/KEER ITE |[[IbVOVRERBEREEETE E?Eim By |FEKHEREZMBEIE 1xX. [{EEHEFALl 9 H28.8.10 6,435,720 6,264,000 - (B REZX H28.10.25| H28.8.11 |H28.12.28|H28.12.28
) BFRKhESKRERE 1 H28.12.28
=
19 |@EsgkiEE Tz [TELESKPRERT — ARV REORIRFT | 715_\'4:*‘%#*%*_“_7'_‘_”’ REE 24 | 1 H28.9.23 2,985,120 2,613,600 - AN T ITT 7Y | 1128.9.26 | H28.9.26 | H29.3.24 | H29.2.20
I=E SR 18 E X (#k)
MITIERE L=147m(70m. 44
N=F]| —1: k4
20 |EERKER I= EEAREINERGEEMIETISE %*’imx%gy =R L mAsf’ﬁm)I A=811ni (338 BB EANLl 5 H28.8.25 4,955,040 4,849,200 6,239,160|(B)FERE#H H28.8.29 | H28.8.29 | H28.12.6 | H28.12.6
m. 308m. 165m)
M N > =EJIN = ﬁﬁ’?ﬁ'ﬁﬁ L=74m
21 [BERKER I% ?’gmﬁlqﬂ&ﬁ’a%aﬂﬁlae’ gfégk%ﬁ B | BRI 1X HKEEY (BaBREALl 7 H28.9.7 11,503,080 11,232,000 - (B)I\IEEH :gggg H28.9.9 nggggi H29.3.24
‘ LP65m ZHET A=514m “ o
KR Eé’.’é*ﬁﬂ%ﬂlf 13
rop v s wr o N SRRLGERT KT VDUENEAT L=36m ~ N H28.10.21 H29.3.15
22 |EERKEER I REISHERREEIS 52 b B | lne T A= 103nd WEMBEALl T H28.10.19 10,147,680 9,914,400 () WLEEd Hoo.397 |H28.10211 507 o5 | H29.3.27
BEFET A=50m
B2 55 AT A= £ IKE (P 300)Y)ETE H29.3.30
23 |EBKER | IF (PAMRBKEYELR(EIR) |50 S b WEBEEAL 8 H28.10.19 3,507,840 3,391,200 - JIOER BT E(A)  |H28.10.20(H28.10.21|H28.12.15| 2#9AERR
24 |EFROKER T [/INEMREKERRISE I’%:’iimx%d\ Ei¥h Eaiﬁ%?gfl$ ERBmEALL 8 H28.10.19 3,380,400 3,240,000 - (F) FMKle H28.10.20|{H28.10.21 Hgg};gg H28.12.20

2/8




3/8

ER28FEITEHFZHNMITIRE— [250 A LLE]
IRk29F5H31HIRE
_ _ . FEIDIHL R H )
No. [1B43 S I% WIgH | THEOHE ek, |ER| Ane | PEEmmE) | zeem@E |FERNER e 2we =M lsweac
MITERE L=140m
i = EHEIT v=401m PRFEREE
25 |@BKER | I ;H:T;E* SREERRERIRTEOT mi"g&%x%q: B |t v=646m HOKHEEY L|mEmEAL| 7 | H28.119 12,204,000 11,934,000 - (8) F P o D H2s.11.10| N0 3211 Hag 5.5
- =2243m TERHEA=1052 3. 2.
m &AL L=94m
N=E R = ﬁE'T:fEE L=220m
&3 N 123
26 |EERIKER I= ;H:T;E* L E B E RS R TS (2T i;ﬁgx*q] By | #EHIT v=192m KIETI |#E&5EFEANL| 7 H28.11.9 30,350,160 29,700,000 - () FiHH "|1|228§131'1171 H28.11.11 Egggg} H29.5.31
- L=417m £/K#t N=8EHFk 3. 5.
. Alrh—— N=F | fara=pl i 1 & = 3
27 |BERKEER I= %g;’;ﬁ%ﬁ —RBEXEREL gf’ffgﬁ;‘i Ei¥h ii?%ﬁﬁgﬁ:ﬂml’ﬁ) ERBEALL T H28.11.9 14,682,600 14,364,0000  14,692,320| (F) ILO &K 12285121'1170 H28.11.11| H29.2.28 | H29.2.28
TUR—I)LERIAE N=105
L] St =] I fr— .
28 |BRKERE | EH %H&Ei%ﬂ% RI=FSBR T*’Egﬂgg %ﬁgﬂgﬁgq Bigh ME@TV#:}%EEE L2580 | FEERH | 1 H28.11.5 8,298,720 8,294,400 - Hﬁgm:“ﬁ”ﬂ/ ™| Hog.11.5 | H28.11.6 | H20.2.28 | H29.2.28
m
EEEBELIE BREER
N L=1,250m e\ .
29 (EBEKER (7 | DHETKEKEEIDEERTER %”_ %?E?I,g?z(? B EEMKEBAIE BHER | BEEY 1 H28.11.18 9,484,560 9,450,000 - Hffi%"h:'/#}bg/" H28.11.18|H28.11.19| H29.3.10 | H29.3.10
L=371m
IR—)LIEK T R101E
#ZIREEE L=154m W=20
Snol v BERBEANACFEHRERKEFEIBT |SFEERTIEHL ~3.4m ~ " H29.2.14 H29.3.21
30 |EER/KEER I% $(28¢“"’”83-5) = a4 DR | Fm A3t e |HEEFAL T H29.2.10 3,932,280 3,834,000 ()RS H20.3 17 | H29:2.14 | 15074 o0 | H29.4.28
A=13m
ZIREERE L=1684m W=
i g go¢ b 2 = 5 21~37m H29.2.16
31 |g@mokEE | I= gki‘%ig?ﬁé%*':@mlgm iﬂﬁj’“mi"%’i Nt | KRBT A=464ni BT |mameii| 7 H29.2.10 3,519,720 3,434,400 - (5) A% H29.3.21 | H29.2.16 :332% H29.4.7
= A=279m RKRBLTI V= H29.4.3 "
40m
ZIAERE L=885m W=28
32 [EERKER I% gfgﬁiﬂ&iﬁ”ﬁﬁ%ﬂ%ﬁml; g:ﬁﬁmk%aé YAEES "%}g; A=493ni gaagT |THEHEAL T H29.2.10 3,219,480 3,142,800 - (B) AR :ggg}g H29.2.13 Hggggé
A=182m RXE#HI L=2m
33 |ERKER I%E |(EEERMANEKEXREISE ,’é%ﬁ%j{%i B |Bd/KE(P150) L=135m R3S Al 6 H29.3.9 6,449,760 6,318,000 - () /\IBiE% Eggg;g H29.3.10 | H29.3.30 | H29.3.30
SEE S = — i ut
34 |EFKER T MEERESMIVERFERETS i’g"ﬁé’iﬁj‘:‘h N ﬁIEIA%ESOC;"sz?’m AT |seomans| o H29.3.29 4,949,640 4,838,400 - () VL RERR H29.3.31 | H29.3.31 | H29.7.14
Sp o s TREBKEEIBTE(28FKE1225) |BREMKFR| 4 ¢ 100EKE {REXKL=116.0 _
35 |[BER/KER I= (BTR) IS KEE L ERETE | TTH A =B m AZE1020m b R HEANl 6 H29.3.29 2,883,600 2,808,000 (B) FHHH H29.3.31 | H29.3.31 | H29.6.30
SR v T TKEXKEERIBIE (285 K5E1225) |FFETKXFH BoKE 075 {RE%L=2480 _ — s
36 |EERIKER = (OTR) S KE S S ERETS | Hhis == . ASEL=2000m IERmEAIl 6 H29.3.29 5,918,400 5,788,800 (B) FFEE% H29.3.30 | H29.3.31 | H29.6.30




TR28EEIEHZHIMTRE—ER[250FM L]

LR294 5 A31 HIRTE
sz S * = )\*L' 54 = % wi%;@%@ﬁgﬁ I ,Eﬂ = g
E = /\*E | . R E Y ST ES [ JT
No. |$E438 4 T E 4 e T 15 Al =]l ITEDHE gt | EH AfLE FEME(F) | RVEEFD M) XE4 A I SERLEE A B
- _ - s(s-'-/ s(sklr [] :E5E|]3E =
37 |@BkER | IF E’§E§%5'51$(ZSE*%122?) E;E"ﬁ,f% N |FREGBIEIT L=983m [#&ESAL| o | H29.3.29 8,876,520 8,640,000 - (&) @ H29.3.31 | H29.3.31 | H29.6.30
Snp vt s TKEKEEIBIE (28FKE1228) |FE/ERTKF o |[NUR—ILEEIBT N=10& |, .. ~ .
38 |EERKER IF | 41R) FIE S\ A\ mE L =2 5m (5HF7) ERBEALL 9 H29.3.29 6,572,880 6,436,800 (¥R) NI B2 ER H29.3.31 [ H29.3.31 | H29.6.30
M «5""" «5’*"*' = 5’%§|gfimj($
39 |EFRKER I= ;';@IEZ’)‘%@EI?ZSE*%W’?) EikiE 4 #h | AF |RUKR—ILEIEI N=20E [{EEHEEAL| 9 H29.3.29 4,860,000 4,762,800 - (¥) ) A& H29.3.31 | H29.3.31 | H29.6.30
N
Sn g s TKEBXKEEIBTE (28FKFE1295) |G EMKF TUR—ILEIET N=13% |, ;. _ =1
40 |EER/KEER I% |(61R) Mmoo | A |SEE L=1.0m(2niR) wEHmEALl 9 H29.3.29 4,742,280 4,644,000 () NN B H29.3.31 | H29.3.31 | H29.6.30
Sn g v TKEKEEIBIE (28FKFE1218) |FE/ERTKF IUR—ILEEIBT N=25& |, . .. ~ =
41 |BERKERR I%F |1TR) Tz st | 2% |@EEL=30m(75F) EmEALl T H29.3.29 11,535,480 11,253,600 (B) LOEE H29.3.31 | H29.3.31 | H29.6.30
_ - Y Py 2 |;25E > _
42 |EFRKER I= Eﬁ’%‘%‘glﬂlamﬁ*%m?) %’E%’Ef{m Aft |BHAIT L=683m.EBEIE |HE&HREAL| 7 H29.3.29 20,590,200 20,142,000 - (F)hAE:R H29.3.31 | H29.3.31 | H29.6.30
17%4Fr
_ _ . ‘,‘f""" s(skk- [=] :E*']:E = S fofe M — _
43 |@BkER | IE Eﬁ’%‘ﬁﬁ'alg(zgﬁ*%m?) QE’EE; g |FABEMAIT L=640m. lypgean| 7 | Heo320 22,110,840 21,600,000 - (A) F R H29.3.30 | H29.3.31 | H29.6.30
VUEINEAL L=45m, 1
_ _ R N=F TN = NES = —
44 |BERKEER TE |BEBRBRGEIS EE”;ET%‘* AL }ﬁi}gﬁi’ﬁﬂvﬁ }%%‘EE BEmEALl T H29.3.29 11,715,840 11,448,000 - (A) HilEHE H29.3.31 | H29.3.31 | H29.8.31
I A=186m
VUEINEAT L=222m,
R=E TR = o T 1 = : aRiAE
45 |EER/KEER I |5iBERaeIs %@Eli@%% a3t gg%‘%\i 1\é9r§'6g%§&?§ wEmEALl T H29.3.29 22,330,080 21,816,000 - () /\EEER H29.3.31 | H29.3.31 | H29.9.29
T 11X
7L AMRIRI A=34m., KK
= = . N=R TN =n o S ch R
46 |EFRKER T EREABBEREEIS %’%”ﬁgf% e 1;&#&;1%4;2%%%%2&& EmEALl T H29.3.29 10,687,680 10,432,800 - () LLEEs H29.3.31 | H29.3.31 | H29.8.31
=0.049m
. .y - R - BIHERL=136.3m EFH
_ . ElIbY Py NEN - s
47 |EBOKER I=% g;n,mnu;@az%@sﬁ*%m %’j{wﬂfk% Ak BRI (KH) . BRI (REE |BEHREAL 7 H29.3.29 22,267,440 21,816,000 - () ArisHa H29.3.31 | H29.3.31 | H29.9.29
7]N E)
BIREERL=20.0mW=40
= = ] 9. ] ('(5 : 1 5 5 :E =2 ~ = ] 3 =
48 |EIUKER IT=% g%gg)‘#ﬁ’g%*iﬁmlymﬁ %;QEE%(; A %;%ﬁ;ﬁf_&iﬁ 32132?%@ BEBmEALl T H29.3.29 17,447,400 17,064,000 - () A% H29.3.31 | H29.3.31 | H29.9.29
EL—rIA=110m

4/8




5/8

TH28FETEERMWMTHRR—ER(2505 M1 L]

IRk29F5H31HIRE
i _ . FEILE -1 .
No. [1B43 S I% WIgH | THEOHE ek, |ER| Ane | PEEmmE) | zeem@E |FERNER e 2we =M lsweac
= (e = = . HEERTKREFELE | . RN . H28.5.23
49 |EEIRER IE (N\NTARP~T-5APBIHEHRIE o Bl (AE#1E80QCEORN)EH ERBEALl 7 H28.5.18 4,363,200 3,866,400 4,039,200|hiE T % (%) H2g 6.og | 128523 | H28.9.30 | H28.9.5
= ; L 57 Z H N N N - == = ~ . .
50 |FEEFEIRELER I= gawﬁ&$w7j“ryxw§ﬂ”ﬂl SELERTAMhA | ¥ |Ovh—IL—L  EESOEE|ELESANLl 7 H28.7.27 14,409,360 14,256,000 - (B)Faod Eggzgg H28.7.29 ﬂgg;gg H29.3.21
51 |EZIRMEE I= %ﬁkgzz_ﬁri;iﬁmwﬁe‘:iuz—/\—x SELERTAMA | B A—N=RSAT —EBUES BEE 4 | 1 H28.8.8 4,053,240 3,672,000 - () Faryd H28.89 | H28.8.9 | H29.3.24 | H29.3.21
AT —ERBETISE )
52 |FEXIRELER I= %QS%‘:‘/%%;%TW—E%&U HELERT;AMN | BiE ;Eﬁéﬁf_"»%gz._ﬁ 320ﬁ(m;m MEE 224 1 H28.8.3 40,500,000 39,960,000 - 3 T AR (RE) H28.8.17 | H28.8.17 | H29.3.24 | H29.3.13
_ fe o — i 2a SSEGERTAEE] | o, |[HEE=EH.IFLUTN H28.9.29
53 |FEEXIRELER IE EEE=AFfFMEEIE Hb 42 P =R L LD B R DB 2B A O 35 4 IR2EESEANl 4 H28.9.28 2,966,328 2,916,000 2,979,612((F) R M&lE H28.11.14| H28.9.29 |H28.12.26| H29.2.3
TR H28.12.26
— o % i B EET K MEKBEDORKHMEKRIE ~ — qqrss H28.10.24 H29.3.10
54 |EXRIREER TE [ATHRKBERIS == 4 B3 (S faE) L=700m |EEEEAL O H28.10.19 13,959,000 13,608,000 (B) FHEsR Hoo3g |H28:10.25 oo ng | H29.3.29
_ ~ -3 NANE 1=N = 3 :Esﬁu;& =n R I/\ ¥ \ 3
55 |FEEXIRELER I= NI ~F5AiBEE TS MER iﬁ?‘"mj{%i =R ﬁiﬁf#“ DA L R3S Al 6 H28.12.15 8,294,400 8,132,400 - (B)ARIFHEE H28.12.19|H28.12.19| 29324 11199 5 39
IT=% EIERA RER H29.3.30
e 3 ST g9 L EEE MEEDRXHF. RT7—90
56 |EXIREEZR | IF f;ﬁ?gg’gm'ﬁmﬁ”xm&“ﬁm *ng;:@‘gx%ﬁ Bih [ ROBE MMLOI—)2T (REHREAL 6 H29.1.16 2,921,400 2,862,000 - (R)AGHE H29.1.20 | H29.1.21 | H29.3.10 | H29.3.10
ZhE e, gERE
. - . . 7 g8 v e 2 ELFI R = )
57 |EFIREE I= 2201 202-203AFREXFEEL }z*ﬁ’lﬂ,@fm N |RKEEEIR L=146m BRBEANL T H29.3.9 3,127,000 3,056,400 - (B) A REER H29.3.13 | H29.3.14 |H29.12.22
= = = 7 << = 4 5’%§£5EHT*$IE == =] P BT
58 |EEXRIRELEE ITE |25204EEtAEREXKERIAIE R oH |EXEEEIR L=2Tm EaRBmEALl 7 H29.3.9 8,571,000 8,391,600 - (F)aTiesa H29.3.13 | H29.3.14 |H29.12.22
¥ 2 SBE == = =
59 |#EREE | I= gé% SINFRAFERELTAVE E;ﬁg%ﬁ’“ By %2(3%@)'\@173/ = lemeri| s H28.4.25 7,683,120 6,912,000 - LIRS () H28.4.28 | H28.4.28 | H28.9.30 | H28.9.5
_\1_ [E P o = D N=FJIN /N " 7 o= ~ 2
60 |BERKE | I= %é?ﬁwﬂﬂﬁi#ﬁgl?:/ X g?ggmﬁe B %g(zgyg)«®17:/ X eemais| 5 H28.4.25 5,159,160 4,514,400 - L EREE () H28.4.28 | H28.4.28 | H28.9.30 | H28.9.5
7N S = 2% 3 . %
61 |BEHRIEE I= g%ﬁg**ﬂ S-6FEHETTAY gi.é,gm,azso B % EQBEE)NDITAVE |omearn| 5 H28.4.25 6,123,600 5,356,800 - E)H TV H28.4.28 | H28.4.28 | H28.9.30 | H28.6.27




TR28EEIEHZHIMTRE—ER[250FM L]

L2985 31 HIRE
_ . TEIINEE # .
5 TE & W TI5 TEDHE R Pt () | 2pemm) FERHER $E7 248 B _snean
H27.8.21
] e et e o s H28.3.30
_ N=EJINA 3 [0 o %: ;Eiﬁll;ﬁ_ =n " = — . o —— = ..
BELEE g*"‘m-ﬁﬂj**"%’-ml?%@ ?;‘EWE%S*E SRR R AER TS e Be AL - (Bl O ES eoes H28.6.30 | H28.7.29
7 H28.7-25 H28.7.29
B ] e e e o s . v H27.12.8
5 BRI TP FERFERTISE (20 |HREMKXFR M EREZICRIERTSE s 7 = H28.3.30
=3 7 : = e ALL 22,971,600 22,442,400 23,619,600((F)/\IHEEX H28.3.25 H28.5.31
4) ITHBR(E A (FRKBHEE) o8 5 94 H28.5.31
3 UF O S T S — S ETB = s g - -
N E g%?gq]ﬂ"ﬁ”xu*ﬁam :’f%’;gﬁ%ﬁ NH |BKERREMRAES | EEBEEAL - (7*;’;%:'%5;*’1"9“ M1 h2s77 H28.10.31|H28.10.31
= g Z EATRIT _ . g sa _ = H28.7.29 H29.3.25
BT FThFREER (BRL)TH HE L v=31, 929m BEHmEALL 22,244,760 21,762,000 () LOEE% H29.3 17 129 3 30 | H29-3:30
B E R BT = A S B F = RURFIORREHET
TR ??%&‘fﬁéqﬂ?h(ﬁm&m*ﬁﬁ i’f:’g’;gﬁ%ﬁ N (RE-EBE 1K ERBEE AL 1,629,720,000(  1,619,784,000 - E(EE) BH-=%- | H28.9.23 H30.3.30
; EF-05I— BE
BRI EHRAEE
ey
N=FJIN Vi o N N=FJIN = 545( /\)E L >
BEHRER giééﬂgg%égiwﬁmémﬁﬁ i’f:"é”;gﬁ%ﬁ # \ERESG-ZE 1K ERBE AL 1,001,592,000 977,400,000 - HETHEGESE) H | H28.9.23 H30.3.30
) R-FAFH- R BE
BRI EHRAEE
EF R AT 3T = TN NP = LRI EHET
?Eéﬂﬁﬁ?qﬂ?h(ﬁmhnﬁﬁ ;ﬁi’égﬁ*ﬁ A R BEE AL 189,648,000 188,784,000 . E(ERRB HISE | H289.23 H30.3.30
ES e ’ SN ERRER
BRIEHRSER
HBEREER g:iﬁg?%?%%i?ﬂﬁm%m@ﬁ ?f‘é’;gﬁrﬁﬁ L BERERG-EX ERHEAL 50,554,800 49,680,000 - (AL H28.9.23 H30.3.30
N=EJIN V3 e s N=EJIN = 345( ")i%\ﬁ I
fizﬁ%éffﬁq:?mﬁmh%%ﬁﬁ i’fz’i”;gﬁ%ﬁ 2E MW 1t B AL 280044000 277,236,000 - EHEMEE 25 | H28.9.23 H30.3.30
=% 1 : I— RIABERERT
EHRFRIBFEK
SELFEU S _\'_‘ =kss )\ ] 2 '5,\ = K 8 o= s =
g%g?g@%f{igf(ﬁﬁ)gmﬁﬁ ;’ff‘é;gﬁ%ﬁ # |ENEHG-EXR ER AL 50,965,200 50,436,000 - AKMEREES () H28.9.23 H30.3.30




TR28EEIEHZHIMTRE—ER[250FM L]

7/8

IRk29F5H31HIRE
* o= ARl |#E% - & P Skt T HA -
MEEEE AN 3] . T £ 4 & £7 4 =
No. |$H4:R 558 T £ 4 e T i5RT 2 Al ITEOHE gt | EH AfLH FEMIS (M) | 2HEEEA) M) (&4 28 S1S I ERERAH
?%&%ﬁ%@éﬂh%
BALERTI A PERUTIEE B |omg 4o R _ BRI s B
== g 3 - : 5 L= srmmas oy |[RERTKFR | 4 RE-BREHSHETIEIC |y _ EEIEHETEICE
72 |BERHR X% 2%@1%%&%151-1#ol$mﬁm% ST 0 [F A0 Bl ST memen 13t wEMEALl 4 H28.9.15 68,103,720 65,988,000 STmEmaey | 289.20 | H289.24 | H30.3.30
HFERBRBEER
REBEHREEE
= L = 5E$I];~»E~ = P v N 4 ~ L rsr =
713 | ERTER ITE (ETNEBPERBERINSUEIS ’E”’_ngﬁ%ﬂ B |MMLBUE., REMMEISELGE |1BEH%EALL| 6 H28.10.19 4,320,000 4,233,600 - (Bk) NNBE H28.10.21|H28.10.21| H28.3.24 | H29.3.24
b
) 38 1R BT 37 45 2 ch 24 N~ — B FRIE = X (RFR) T—ILETS
14 | BBHRIFHR I= f”_*”‘m“'jfﬁntp%*"(ﬁﬁ)j I i’ﬁ*”‘mj(%ﬁ N (RE-EE 1K ERBEREALN 6 H28.12.12 156,924,000 154,980,000 - TEFE)RNIBHEMGR))I |H28.12.16|H28.12.16| H30.3.15
ETE IHAE A LR R
HERSFTEERISE
HETERK
2 g ThE HELERIM AR ERRTR) N AR |GREMMXFR| 4 TUEP AP AN BIBERE H=12~ |, o «s e
75 |BERER THF |ETm(Z01) ST 0 (3 A0 BY e L=1740m HEBmEAL 7 H28.12.15 21,696,120 21,168,000 - (B) ILEEd H28.12.19|H28.12.19| H29.3.24
. SEUERIM AR ERURTR) N ERE |ZEMMXFR| . 7 UEvANANLEBERE H=15~|,_ , .s s
76 |BERBER TH eTH(Z02) T H A (E B | om L=184.0m IRBHREALLl T H28.12.15 25,549,560 24,948,000 - (B) PAREE H28.12.15|H28.12.16| H29.3.24
= g 38 v |[BAERTMHE PERURTDT—ILE [BRERTRFER | 4 TV EIECHESIITEE - _ S
71 | BERER B T g oS TEEEETER ST 0 (F A0 B e % PEEZR | 2 H28.12.8 2,868,320 2,808,000 (¥k) BRERETEFEFT |H28.12.12|H28.12.12| H30.3.15
) N=E TN /N . -
78 | B ERTER ITE (EE/NERKEEIRIS g”’;(’;‘ét‘gd\ﬁé N (BR HEBBETEELE teEESE ALl 6 H29.2.10 2,574,720 2,527,200 - (¥ BE:% H29.2.14 | H29.2.14 | H29.3.24 | H29.3.24
= ] : o " . P 23 —( 7R) ﬁ" I
. SELFI I [T Y SR & — m EE N .
79 | ERTEER = 3R AR R Y 3 — (RN "”_’:*'Wi*’“ N [ERBBEUA—EBE 1 |#E8EEANL] 5 H29.3.9 331,884,000 325,080,000 - E(EE) HA#E-F | H29.3.16 | H29.3.17 | H30.3.15
ETEEE RN I Ay
m—LX BEEX
TEHRTENRK
;“%ﬂgimézﬁggﬁ
SEF? L . SEF X ZA . : = o A—(RFRFTZEL
U S AT 3] =2 As & — A EE R h ok — £ e N >
80 |HBE TSR Ty |[PREMLERERELI—(RINH SEEATED0 | )y |FREREVI—BHERE  |omain| 3 H29.3.9 227,016,000 225 504,000 - = (EWBE) V5 H29.3.16 | H29.3.17 | H30.3.15
ﬁl$($§z$ﬁiux1ﬁ) Efiﬁiﬂlﬂ 1:_l'—t Tr— EEM:#FH =
. FEERT
EHRETER
i 3 BT 3 Ak 23— ¥R T : 8, Eie s : 542 58 T
81 |HBEHEE I=% §§$%‘%?£%%ﬁﬁt“ S—URFDH %’Em%@b“ N |BRESS -SSR 1% |EeneAl| 8 H29.3.9 50,414,400 49 680,000 - H)ITFTHR H29.3.16 | H29.3.17 | H30.3.15




TR28EEIEHZHIMTRE—ER[250FM L]

IRk294E5 A31 AIRE
sl = ® 25 A#L- 4 = 000 % FEIPHE%E sn4s T #A .
No. *Eén% nEE I $ % ﬁEIiﬁFﬁ' *EE” IEODME ;2%’9755% =5 AFLH %E‘ﬂﬁ*ﬁ(m) %%ﬁﬁﬁﬁ(ﬂ) (M) E :‘gfﬁ’]El ETEAOERTEE SEREARAR
HEKIZE AE L=312m .
2 A TS HELERI A P ERURTEINER) [ZEERT KFR BYEEIEHEER /\YIRY | ae _ =
82 \BERBR | IF g7y o mizn . | 2% T hmn o g |EEBEAA 7 | H2939 44215200 43308000 () AR H29.3.13 | H29.3.14 | H30.3.15
1=
SRS T < . N WIBERATIR SR 2— & ) .
2= g g s 2 |BAETIFREB 72— (RFF) # [H3UERT I HL Lt hedabll Js e i ()RR A
83 |HBEHRIFE e ST (ST B L 24k =R g&%1§f;{§ﬁi%£$n2n+& eSS ANl 6 H29.3.9 11,600,280 11,188,800 = AR H29.3.16 | H29.3.17 | H30.3.15
T RS VO F— qﬂﬂ&ﬁ%ﬁﬁ(xéﬁs%ﬂ%rﬁﬁ
—— T 28 4F i BT YN # |SRRETKFRE| o T)EEEHOMRBYREKELT |1y wn ) ein
84 |tEwEm AEgesz| I = & = PR ) RN K L5 £ 5052 H 1 =R L %ﬁﬁﬁ?éﬂﬁ?kl%ﬂmkﬂ RS ANl 6 H28.7.27 4,694,737 4,600,800 (B)FPE%R H28.7.29 | H28.7.29 |H28.10.31|H28.10.27
I
85 |wExE-AEwER| THE AAEEERAL(LEDIL)RMIE (FREETA#A | Hih "EEE'J{TZO'HHHQK BaEREALL| 7 H28.5.30 2,808,000 2,700,000 - ()Y Tl H286.1 | H2862 | H28.831 | H28.8.17
BEE% /K ER AT 24 4T E
86 |ALULEIEE | IF |BHALEEREIE f’fé%mx?m ==h ) %i?gzﬂ%ﬁ%mgi'ﬁ‘ R BEANl 6 H29.1.16 4,598,640 4,514,400 - (B)/NILAESE H29.1.20 | H29.1.20 | H29.3.29 | H29.3.31

8/8




